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Protokoll fört vid SMC-Värmlands årsmöte 20250405 på Värmlands Trafikcenter i Grums 
 
§1 Mötets öppnande 
 Ordf. Per-Thomas Lindberg hälsade årsmötesdeltagarna välkomna och förklarade årsmötet öppnat. 
 
§2 Val av ordförande samt protokollförare för mötet  

Till ordförande för årsmötet valdes Thomas Säwe och till protokollförare valdes Per Sjöberg 
 
§3 Val av två justeringspersoner, tillika rösträknare, att jämte ordföranden justera mötets 

protokoll 
Till justerare valdes Anders Hjerpe och Lennart Eriksson 
 

§4 Fastställande av röstlängd 
 Röstlängden fastställdes.  18 deltagare/medlemmar var närvarande 
 
§5 Beslut om mötet blivit stadgeenligt utlyst 
 Beslutades att årsmötet blivit stadgeenligt utlyst via MC-folket, Facebook o hemsidan i god tid. 
   
§6 Godkännande av Dagordningen 
 Dagordningen godkändes. 
  
§7  Föredragning av styrelsens Verksamhetsberättelse för det gångna verksamhetsåret. 
 Verksamhetsberättelsen lästes , godkändes och lades till handlingarna. 
 
§8 Föredragning och fastställande av resultat- och balansräkning samt beslut om disposition 

av över eller underskott i enlighet med balansräkningen 
 Resultat- och balansräkning fastställdes, godkändes och lades till handlingarna. 
 
§9 Föredragning av revisorernas berättelse  
 Revisionsberättelsen lästes, godkändes och lades till handlingarna. 
 
§10 Beslut om styrelsens ansvarsfrihet 
 Styrelsen beviljades ansvarsfrihet i enlighet med revisorernas rekommendation. 
 
§11 Behandling av motioner som stadgeenligt framlagts av distriktets medlemmar och klubbar 

samt förslag från styrelsen eller Riks. 
 Inga motioner hade inkommit till styrelsen. 
 
§12 Fastställande av Verksamhetsplan för 2025 

Den framtagna Verksamhetsplanen godkändes och fastställdes. 
 
§13 Fastställande av Budget för 2025 
 Den föreslagna budgeten föredrogs och fastställdes. 
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§14 Fastställande av stadgar enligt beslutom reviderade distriktsstadgar 
 De nya stadgarna fastställdes  
 
 
§15 Val av ordförande till styrelsen för ett år 
 Till ordförande valdes Per-Thomas Lindberg 
 
§16 Val av halva antalet ledamöter till styrelsen 

Val av tre ledamöter på två år:         
Omval på Tommy Jensen, Johan Holmstrand samt nyval Joakim Kristensen 

 (Dennis Dahlman, Morgan Johansson och Alexander Adolfsson valdes på 2 år 2024) 
  
 
§17 Val av suppleanter till styrelsen 
 Till suppleanter valdes: 
 Ellen Andersson, Anette Karlsson, David Bennetoft och Niclas Löwenhamn 
 
§18 Val av två revisorer  
 Till revisorer valdes Maria Andersson och Åke Lysell 
 
§19 Val av minst två ledamöter till valberedningen 
 Stig Andersson, Nils-Åke Ingmarsson och Ingvar Pettersson. 
 
§20 Övriga ärenden. Inga för distriktet bindande beslut kan fattas under denna punkt 
 
 
§21 Mötets avslutande 
 Ordföranden avslutade mötet och tackade för visat intresse och mötesdeltagarna bjöds på smörgåstårta o kaffe. 
 
 
 
 
 
 

Thomas Säwe, Ordförande  Per Sjöberg, Sekreterare 

 

 

 

 

Anders Hjerpe, Justerare   Lennart Eriksson, Justerare 
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